
53% in grades 3 to 12

69% in grades 3 to 6

43% in grades 7 to 9  
 
43% in grades 10 to 12 
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What percentage of student respondents reported a

positive school climate?
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Measure What Matters
Engaging in conversations to support learning for all

What percentage of teacher respondents reported a

positive school climate?

69% in all grades

76% in grades K to 6

64% in grades 7 to 12

What percentage of family respondents reported a
positive school climate? 

74% in grades K to 12

86% in grades K to 6

61% in grades 7 to 12
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70% in grades K to 12

81% in grades K to 6

56% in grades 7 to 12

Data Collection Methodology



The data is collected using the School Development Surveys completed by students (Gr. 3-12), families,
instructional staff, and non-instructional staff.



Response Rates:   Grades 3-6: 86%           Grades 7-12: 62%          Instructional Staff: 80%*      Family: 27%^



*The response rate for non-instructional staff is not available.
^Families with more than one child in a school may complete the survey once for the oldest child in that school.

 

What percentage of family respondents reported a
safe school environment?

46% in grades 3 to 12

70% in grades 3 to 6

32% in grades 7 to 9

31% in grades 10 to 12

What percentage of student respondents reported
feeling that they are valued members of their

school community?

What percentage of student respondents reported a
safe school environment?

61% in grades 3 to 12

71% in grades 3 to 6 

55% in grades 7 to 9

56% in grades 10 to 12
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What stands out for you when 
you review this information?



How does knowing they are in a safe, caring, and inclusive school

environment impact how students experience school and
learning? 




Let's talk about


it...jot your ideas


here!

What do you think a safe, caring, and inclusive
environment looks like, sounds like, and feels like?


